



Δελτίο Τύπου

12 Απριλίου 2022



e-bike Festival

Κινήσου έξυπνα. Φτάσε μακριά.

Η Τρίπολη επόμενος σταθμός για το ΔΕΗ e-bike Festival

- Η Τρίπολη φιλοξενεί το πρώτο φεστιβάλ, αποκλειστικά για ηλεκτρικά ποδήλατα στην Ελλάδα, το Σαββατοκύριακο 16 – 17 Απριλίου 2022

Η πόλη της Τρίπολης είναι η 5η κατά σειρά πόλη που επισκέπτεται το [ΔΕΗ E-Bike Festival](#), ένα φεστιβάλ αποκλειστικά για ηλεκτρικά ποδήλατα που πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην Ελλάδα.

Την πρωτοβουλία της ΔΕΗ, που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της στρατηγικής ενεργειακής μετάβασης, συμβουλευτικής και βιώσιμης ανάπτυξης, θα φιλοξενήσει η Πλατεία Άρεως στο κέντρο της πόλης, το Σαββατοκύριακο 16 – 17 Απριλίου 2022, από τις 11:00 μέχρι τις 20:00.

Τα ηλεκτρικά ποδήλατα αποτελούν μια από τις πιο βιώσιμες λύσεις για την αστική μετακίνηση ενώ παράλληλα είναι ένας τρόπος ψυχαγωγίας και άσκησης. Το ΔΕΗ E-Bike Festival παρουσιάζει την παγκόσμια αυτή τάση, συγκεντρώνοντας σύγχρονα μοντέλα από εταιρείες διεθνούς κύρους, ανάμεσά τους και ελληνικές.

Η ειδικά κατασκευασμένη πίστα θα περιμένει τους επισκέπτες για δωρεάν δοκιμές σε περισσότερα από 50 ηλεκτρικά ποδήλατα, κατάλληλα για κάθε διαφορετική ανάγκη και χρήση. Όσοι επιθυμούν να δοκιμάσουν την τεχνική τους στο πεντάλ, θα μπορούν να λάβουν μέρος σε σχετικό παιχνίδι, κερδίζοντας αναμνηστικά δώρα.

Πληροφορίες
Γραφείου
Τύπου

Χαλκοκονδύλη 30
104 32, Αθήνα
dei.gr

+30 210 529 3404
+30 210 523 1807





Η ομάδα του ΔΕΗ E-Bike Festival θα προσφέρει παράλληλα μαθήματα ασφαλούς οδήγησης και τεχνικής συμβατικού ποδηλάτου σε παιδιά 6-12 ετών.

Στο πλαίσιο του φεστιβάλ, οι επισκέπτες θα έχουν επίσης τη δυνατότητα να γνωρίσουν τη νέα ενεργειακή εποχή με την αξιοπιστία της ΔΕΗ, του μεγαλύτερου παρόχου ηλεκτρικού ρεύματος στη χώρα. Πιο συγκεκριμένα, θα μπορούν να βρουν λύσεις για την ενέργεια, να ανακαλύψουν τρόπους ώστε να εξασφαλίσουν μείωση και έλεγχο της κατανάλωσης αλλά και να ελαττώσουν το ενεργειακό αποτύπωμα του νοικοκυριού ή της επιχείρησής τους. Η ομάδα της ΔΕΗ θα απαντά σε κάθε απορία σχετικά με τα πράσινα προϊόντα και τις υπηρεσίες της εταιρείας όπως το [GreenPass](#), για κατανάλωση ρεύματος από **Ανανεώσιμες Πηγές**, τα σταθερά τιμολόγια με πολλά προνόμια και οφέλη [MyHomeEnter+](#), το μέλλον στην οικιακή θέρμανση [myEnergyHeatpump+](#) κ.α.

Το ΔΕΗ e-bike Festival υλοποιείται σε συνεργασία με τον οργανισμό "Πόλεις για Ποδήλατο", μέλος της European Cyclists Federation και το mbike.gr. Στην εκδήλωση τηρούνται όλα τα μέτρα ασφαλείας και το υγειονομικό πρωτόκολλο για τον Covid-19.